



**ERRATA**

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 01/08/2025 na edição nº 00334 referentes ao Extrato do 1º Termo Aditivo – Contrato 013/2025

ONDE SE LÊ: Acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento)

**LEIA-SE: Acréscimo de 24,45% (vinte e quatro virgula quarenta e cinco por cento)**

Central/BA, 05 de agosto de 2025.